

Консультация для родителей «Кукольный театр»

Кукольный театр – наиболее распространённая форма организации досуга в нашем детском саду. Спектакли и представления очень любимы детьми. Сама кукла очень близка детскому восприятию, ведь с этой игрушкой они знакомы с самого раннего детства, поэтому и воспринимают её как близкого друга. А если этот до сих пор безмолвный друг вдруг неожиданно оживает у них на глазах, сам рассказывает истории, поёт, смеётся и плачет – это зрелище превращается для них в настоящий праздник!



Кукла замечательный помощник воспитателю установить доверительное общение с ребёнком, если он «закрепощён», эмоционально «зажат», боится незнакомых людей. Маленькая кукла вызывает меньше страха, опасений, и с ней ребёнок, особенно младшего возраста, быстрее идёт на контакт. Он охотно беседует, отвечает на ее вопросы. Дети скорее соглашаются дать руку и поздороваться с куклой, чем с взрослым. Активно взаимодействуя с куклой, ребёнок постепенно становится более открытым, смелым, раскрепощенным.

Детская фантазия безгранична, психика податлива, а ум гибок. И пока кукольные персонажи преодолевают препятствие за препятствием, ребенок тоже учится справляться с трудностями, быть настойчивым и смелым – он приобретает жизненный опыт.

Вместе с куклой может проигрываться сложная жизненная ситуация, в которой малышу непросто разобраться. А какая палитра эмоций: волнение, напряжение, радость, сопереживание!

Театр – единственный, сохраняющий и культивирующий народную мудрость вне зависимости от национальной принадлежности. В опосредованной форме он учит детей быть честными и добрыми, устремлёнными и трудолюбивыми, способными по – настоящему оценить и полюбить богатство родного слова.



Роль театра в воспитании и развитии ребёнка очень огромна. В своих семьях очень здорово создавать свои семейные театры. Театр связывает детей между собой и со взрослыми в единое целое. И если замкнутый ребёнок начинает доверять вам и верить, значит вы и дальше можете фантазировать и воображать. Создавая домашний театр, взрослые помогают раскрыть способности ребёнка. Пусть дома ваш ребёнок выходит на сцену, будьте для него благодарными зрителями и создателями совместного действия. Для малышей очень полезен кукольный театр (пусть используя самые обычные игрушки) А если вы заинтересуетесь изготовлением кукол самоделок, то сможете вовлечь ребёнка в поток полезных для его развития интересов.